PACES

Correction du DM n°3 du 18.02.18

1/ BD 2/ ABD 3/ A 4/ E 5/ CD

6/ CD 7/ B 8/ BD 9/ CD 10/ C

A) Faux : « lit d’éjaculat » = cul-de-sac vaginal POSTERIEUR

B) Vrai

C) Faux : La tunique externe conjonctive du vagin correspond aux fascias vaginaux et PAS AU PERITOINE car c’est
un organe sous-péritonéal et NON PERITONISE

D) Vrai

E) Faux
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QCM4: E

A) Faux : Utérus = angle d’ANTEversion et un angle d’ANTEflexion : il est penché vers TAVANT

B) Faux : Attention cornes =/= trompes, les trompes se branchent sur les cornes mais sont considérées comme des
annexes de l'utérus alors que les cornes font parties de 'utérus

C) Faux : C’est L'ORIFICE DECHIRE TRANSVERSALEMENT (pas l'orifice annulaire) de la MULTIPARE qui est
comparé a un museau de tanche (et oui les comparaisons bidons ¢a tombe aussi au concours donc a connaitre ;P)
D) Faux : C’est 'THYDATITE VESICULEUX (= sessile) qui se trouve entre I'ovaire et I'infundibulum

E) Vrai

QCMS5:CD

A) Faux : Attention ici superficiel = vers I'extérieur de I'organe bien que I'organe soit lui méme a I'intérieur du pelvis
(c’est comme si on étudiait I'organe sorti du pelvis avec sa partie la + externe = partie superficielle et la + interne = la
plus profonde #vous trompez pas comme tartine costaude ;P) donc : longitudinale externe, circulaire moyenne et
plexiforme profonde

B) Faux : Attention innervé (= nerfs) =/= vascularisé (= artéres et veines) = piege bidon pour vous rappeler qu'il faut
toujours bien lire chaque mot et pas trop vite pour ne pas passer a cété d’un piége bidon comme celui la ;P

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM6:CD

A) Faux : C’est le RAMEAU ovarique qui provient de I'artére utérine et pas 'artére ovarique (provient de I'aorte)
B) Faux : Attention : ARTERES ovariques SYMETRIQUES (proviennent toutes les deux de 'aorte) tandis que les
VEINES ovariques sont ASSYMETRIQUES (droite = veine cave inf / gauche - veine rénale gauche)

) Vrai

) Vrai

) Faux
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: Ampoule = rectum PELVIEN / canal anal = rectum PERINEAL (+ au niveau du périnée)
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x : Vavules anales = concavité SUPERIEURE
i:mémo:3+8=11
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CM9:CD

A) Faux : Attention : SNV (para et orthosympathique) gérent le sphincter INTERNE LISSE contrairement a la partie
somatique (volontaire) qui gére le sphincter externe strié

B) Faux : Musculature circulaire - sphincter interne LISSE / musculature longitudinale (+ faisceau pubo-rectal) >
sphincter externe strié

A) Faux

B) Faux

C) Vrai : Veines rectales supérieures > Veine mésentérique inférieure - tronc PORTE / Veines rectales moyennes et
inférieures - veines iliaques internes > Veine cave inférieure = systéme d’anastomose porto-cave

D) Faux

E) Faux

J'espere que ce 3éme DM “vous a plu” (bien qu’un DM ¢a ne soit pas super ludique ). J'espére qu’en faisant une
bonne correction, méme si vous étes tombés dans les pieges, vous verrez une amélioration rapide en UE9 parce que
c’est vraiment une matiére facile a force de la voir alors go perfecter ;P Bon courage a tous!

Ptit big up aux AA et a mes fillots (+ spéciale Huguette ;P <3)
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